
Frankofónne  inžinierske štúdium celouniverzitného programu   
„ Manažment predaja“  

 

s možnosťou získania dvojitého diplomu 
Ekonomická Univerzita v Bratislave – Univerzita Pierre Mendes France  v Grenobli. 

 

 
Ekonomická univerzita v Bratislave ponúka frankofónne inžinierske štúdium 
celouniverzitného programu „Manažment predaja“ v spolupráci s Univerzitou Pierre Mendes 
France v Grenobli.  
 
V súčasnosti navštevuje študijný program  „Manažment predaja“ v odbore Obchod a 
marketing v 1. a 2. ročníku inžinierskeho štúdia 39 poslucháčov. 
Tento program umožní študentom získať celé spektrum kompetencií v globálnom prístupe k 
podniku.  
 
Zahŕňa medzi inými tieto predmety : 
-  marketing a manažment predaja 
-  riadenie predaja  
- manažment špecifických odvetvi (ako napr. kultúry v medzinárodných vzťahoch, trh 
Európskej Únie a pod.). 
 
Jazyková príprava je takisto nezanedbateľná, s cieľom pripraviť študentov na riadenie 
oddelenia predaja v podnikoch s medzinárodnou pôsobnosťou. 
Podmienkou prijatia je bakalársky diplom : uchádzači o štúdium musia byť držiteľmi 
bakalárskeho diplomu alebo diplomu vyššieho stupňa v oblasti ekonómie, manažmentu 
(napríklad podniková ekonómia, obchod, financie, turisticky ruch a pod.). 
Výučbu zabezpečujú po  francúzsky hovoriaci učitelia z Obchodnej fakulty, z Fakulty 
medzinárodných vzťahov, z Národohospodárskej fakulty a z Ústavu jazykov. Počas 
dvojročného štúdia je viac ako polovica hodín odučená francúzskymi učiteľmi z Univerzity v 
Grenobli (pozri podrobný rozpis hodín na nasledovnej stránke : 
http://www.euba.sk/master/). 
V závere 4. semestra musia študenti odovzdať diplomovú pracú, ktorú posudzuje jeden 
francúzsky a jeden slovensky školiteľ. Diplomovú prácu študent píše vo francúzskom jazyku 
a konzultuje ju so  školiteľmi z Ekonomickej univerzity v Bratislave a s profesormi z Univerzity 
Pierre Mendes France v Grenobli. Konzultácie s francúzskymi učiteľmi sa uskutočňujú formou 
videokonferencia. Od septembra 2009 majú študenti možnosť získať dvojitý inžiniersky 
diplom Univerzity Pierre Mendes France a Ekonomickej univerzity. 


